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Pred svojim odhodom iz New Torka je Churchill sprejel zastopnika
British United Press in se z njim razgovarjal,

V zvezi s Perzijo je Churchill dejal, da hi bilo nevarno pustiti,
da se položaj v Perziji poslabša,kakor -tudi da se stopnjujejo dogodki,
ki se dogajajo na meji Iraka in Ture ije

Vamgstni svet naj dokaže, da dejansko obsto in da ni samo na=
na katero s tavi ja

občudo-

videzen 6 Ce bo svet izgubil zaupanje v organizacijo,
vse svoje upanje, bo nastal, zelo resen položaj,

Na vprašanje o Sovjetski zvezi je odgovoril, da je vedno
val hrabrost ruskega ljudstva, Dodal pa je, da to ne more zmanjšati
njegovega studa do komunizma. 0 Španiji je Churchill dejal’, da če hi
bil Spanec, ne bi hotel živeti pod Francovim režimom« Spanci pa so po*
nosni ljudje in imajo dober spomin, Ne trpijo, da bi se inozornei vme =
šavali v njihove notranje zadeve« Churchill je obžaloval, da Iranci ja
pod vplivom komunistov išče sporov s Španijo, Če prepustimo Španijo
samo sebi, je dejal, si bo sama' izbrala nov režim,

0 bratski združitvi Vel„Britanije z Združenimi državami je Chur¬
chill dejal, da se v položaju obeli držav ne bo ničesar spremenil o, Edi=
na sprememba bi bila, da bi državi bolj trdno in plodonosno sodelova=
li.

PRED ZASEDANJEM VARNOSTNEGA SVETA .

Perzijski poslanik Husein Ala je poslal tajniku Org, Zdr, narodov,
Irigvy Ideju drugo pismo s protestom perzijske vlade proti predlogu
sovjetske vlade, da se seja Varnostnega sveta preloži. To pismo je
bilo poslano vsem članom Varnostnega sveta.

Vjavojem pismu piše perzijski po slanik:” Imam čast potrditi pre =
jem vašega pisma obenem s kopijo predloga sovjetskega poslaništva,da
se seja Varnostnega sveta preložido 10,aprila, V odgovor bi vam rad
sporočil, da želi perzijska vlada, da pride njeno vprašanje nemudoma
pred Varnostni svet."

Dalje pravi Husein Ala, da je yamostni svet že enkrat odložil
perzijsko vprašanje v upanju, da se bo to vprašanje rešilo z it po=
srednimi medsebojnimi pogajanji, Ta pogajanja, pa niso imela uspeha.
Po pogodbi določeni rok do 2.3* je minil, sov je tske čete se pa kljub
temu niso umaknile. Položaj je zelo resen in bi 'odložitev seje Var=
mostnega sveta povzročila Perziji veliko škodo.

Predsednik Truman je na tiskovni konferenci dejal, da se bo
Varnostni svet zbral na določeni dan, to je 25» marca« Združene države
so proti odložitvi zasedanja, Truman je tudi poudaril, da so Združene
države sklonile storiti vse, kar je v njihovi moči, da se podpro na*
če la v in določbe Karte Združenih narodov. Dejal jo, da ne gre samo za
vprašanje petrolejskih vrelcev, ampak tudi za točne izpolnitev po=
godb, za usodo malih narodov ter za vprašanje, odnosa jev med Združeni*,
mi državami in Sovjetsko zvezo« Dejal je, naj bodo seje v Varnostnem
svetu še tako burne, nikdar, ne bodo mogle biti tako nasilne kot vo =
jaške akcije.

Sov j »poslanik Gromykov je po razgovora z amer ,zun.min»Byrnesom
izjavil dopisnikom,da je perzijski protest pri Varn0stnem svetu polo*
žaj^semo zapletel in prenagljeno ravnanje Varnostnega sveta bi položaj
,lp šo poslabšalo.



WASHINGTON. Perzijski poslanik
Husein Ala je demantiral vesti,po
katerih naj bi se Perzija in So=
vjetska zveza še vedno pogajali,
da bi dosegli sporazum pred se=
Stankom Varnostnega sveta* Ala je
izjavil, da so pogajanja preneha=
la v Moskvi in ni trenutno nika*
kih pogajanj niti v Teheranu,niti
kjer koli drug je. Ala je v svojem
radijskem govoru dejal, da je So=
vjetska zveza prekršila trozvez=
no pogodbo iz 1.1942» ki so jo
podpisale V©1 .Britanija, Sovjetska
zveza in Perzija.Po tej pogodbi
bi se morale zavezniške čete umak=
niti 6 mesecev po koncu sovražno^
sti z Nemčijo in njenimi zavezni=
ki.Rok je potekel 2,marca,sovjet=
ske čete pa so v Perziji še pove=
čale svoje sile.

SOEIJA .Min«preds.Georgijev je
naznanil, da je njegova vlada po=
dala ostavko,Rekel je, da je nje=
gova vlada sklenila-dati ostavko,
da bodo ustavodajni činitelji mog=
li dati svoje mnenje glede bodoče
vlade. S tem je pripravljena pot k
razširitvi bolgarske vlade v skla=
du s sklepom treh velesil v Mo=
Skvi. Dosedajiso se vsa pogajanja
o priključitvi opozicijskih za=
stopnikov izjalovila, ker- vlada ni

hotela pristati na zahtevo, da no=
tranje ministrstvo prevzame neko=
munist,

BAGDAD, Po poročilih, ki.priha=
jajo iz Bagdada, brit,oblasti du=
mantirajo vesti, po katerih naj
tal britanske čete stražile petro=
lejske vrelce, ki so 130 km o.dda=
Ijeni od Bagdada.
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OBVESTILO. Na potrdila, ki smo
jih prejeli pri zamenjavi denarja
13.decembra 194-5, bomo dobili ver=
jetno izplačanih 100 8 na mesec.
Kdor pa ima na istem potrdilu nave=
denih več oseb,z večjo vsoto denar=
ja,naj prinese to potrdilo do ju=
tri opoldne v bar.11/23.Skušalo
se bo najti način, da se bo na.,
ta potrdila dobilo več kot 100 8
na mesec.

OPOZORILO. Po odredbi vodstva
taborišča naj glavarji barak se=
stavijo seznam vseh moških in žen=
skin oseb, starih od 18 do 60 let,
ki niso sposobni za delo (tudi in=
valiaov).Sezname naj pošljejo do
22.t.m, popoldne šef-zdravniku g.
dr.Pelgerju v bolnico v bar.IV,
Vse take osebe bodo komisijsko
pregledane in sicer 22.3.popoldne
od 2n- 5n iz bar. I- XVI, in 23.

3. od 2- 5 iz bar.XVII-XXXIV,
TABORIŠČNA UPRAVA UNRRE

je kaznovala Koval jev Ivana
in Kuprijanov Georgija vsa=
kega na 20 dni zapora in na
premestitev v drugo taborišče,
ker jima je bilo dokazano,da
sta na škodo taboriščne skup=
nosti kradla mesne konzerve.
Glede Lisice Pilipa sicer ni
dokazano, da je tudi sam so=
deloval pri tatvini, Ker pa
so bile konzerve najdene v ka=
bini njegovega voza pod sede=
žem in se izgovarja, da je bil
odsoten od voza,je s tem izgu=
bil zaupanje, ki bi ga moral
imeti kot vozač avtomobila in
je bil zato odpuščen iz služ=
be,Uprava je izrekla zato ta=
ko stroge kazni,ker so z deja =
nji gori navedenih,oškodovani
interesi taboriščne skupnosti.

KMALU SE M BOMO VEČ VIDELI IZ
barake v barako ....

PRIJAVLJENCI ZA KNJIGOVOD*
SKI TEČAJ naj se zberqp zaradi
razgovora v petek zv. ob 7 v bar.
XVIT/3.


